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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(Sesuai Edaran Nomor 14 Tahun 2019)

Satuan Pendidikan : SDN 2 Mekarsari

Kelas / Semester 21

Tema : Hidup Bersih dan Sehat ( Tema 4)

Sub Tema : Hidup Bersih dan Sehat di Sekolah (Sub Tema 2)
Pembelajaran ke : 1

Alokasi waktu : 10 menit

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia , Matematika

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui penugasan, siswa dapat mencatat isi teks yang berkaitan dengan

Pembuka

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

lingkungan sehat menggunakan bahasa tulis secara tepat.

Melalui penugasan, siswa dapat membaca teks pendek yang berkaitan

dengan lingkungan sehat menggunakan lafal dan intonasi yang tepat.

Melalui penugasan, siswa dapat melaporkan hasil pengamatan sederhana

tentang lingkungan sehat menggunakan bahasa Indonesia yang tepat.

Dengan berpedoman pada ciri setiap bangun datar, siswa dapat

mengelompokkan bangun datar berdasarkan banyak sisi, sudut, dan titik

sudut dengan benar.

e Melakukan Pemdng Sal nilanj gan
Membaca Doa (Orienfasi)

* Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan

dipelajari dan diharapkan dikaitkan 'dengan pengalaman peserta

didik (Apersepsi)

e Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran

yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi)

2 menit




percakapan.

Mengoreksi kebenaran jawaban yang telah dibuat siswa.
Memberikan penguatan terhadap jawaban siswa.

Siswa mendiskusikan makna kata yang terdapat dalam tabel,
yaitu kata kemoceng, kain pel, dan vas.

Untuk menguji hasil diskusi siswa, mereka diberikan soal
menjodohkan tentang kata dengan makna yang sesuai.
Mengoreksi kebanaran hasil kerja siswa dan memberikan
penguatan.

Siswa mencoba menirukan gerakan tari menyapu lantai dengan

Siswa jawa penyaa yan hubunan dngan teks :

Inti hitungan. 6 menit

Menghubungkan dengan pembelajaran matematika, siswa
diarahkan untuk mengamati bangun datar yang ada lingkungan
sekolah.
Bertanya jawab tentang sisi, sudut, dan titik sudut bangun datar.
Guru membimbing siswa tentang sisi, sudut, dan titik sudut pada
bangun datar hingga benar-benar paham bangun datar,
siswa mengerjakan soal-soal evaluasi.
Mengoreksi kebenaran jawaban siswa.
Bertanya jawab tentang materi yang belum dipahami.
Memberika/r‘!,;motivasi dan penguatan terhadap prestasi belajar
siswa. (Critical Thinking and Problem Formulation)
Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru

Penutup tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan
pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan. 2 menit

Refleksi pencapaian siswafformatif asesmen, dan

diperiksa.

Guru : Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung

ketercapaian proses pembelajaran dan perbaikan.

refleksi guru untuk mnetah




Penilaian Sikap, Pengetahuan dan Keterampilan (Lihat Lampiran)

C PENILAIAN PEMBALAJARAN

A. Teknik Penilaian
1. Penilaian Sikap: Observasi

2. Penilaian Pengetahuan: Tes tertulis

3. Penilaian Keterampilan: Unjuk kerja

B. Instrumen Penilaian

1. Penilaian Sikap

BT : Belum Terlihat
C. Penilaian Pengetahuan

Petunjuk:

Berilah tanda centang (0) pada sikap setiap siswa yang terlihat!
Nam Tanggun Percaya

Jujur Disiplin santun Peduli
NG a g jawab Diri
sisw BT |T BT |T BT | T BT |T BT |T BT
a
Keterangan:
T : Terlihat

Menyebutkgn isi teks yang berhubungan dengan lingkungan sekolah

yang bersih.

Skor

5

Menemukan kosakata dan maknanya yang berhubungan dengan

lingkungan sekolah yéng bersih.

Skor

03

Menentukan bangun datar berdasarkan banyak sisi, sudut, dan titik

Skor :
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